

# Vergadering

Vergadering van Commissie Sociaal Domein

Datum: 07-09-2021 19:30 uur

Voorzitter: Rick Nederend

Griffier: AnneMarie Hiemstra; e-mail [annemarie.hiemstra@stichtsevecht.nl](mailto:annemarie.hiemstra@stichtsevecht.nl); tel.nr. 06 10 32 84 36

Breukelenzaal		
	<p>Beperkingen als gevolg van coronamaatregelen</p> <p>Gezien de beperkte ruimte als gevolg van de coronamaatregelen (1,5 m. afstand, etc.) dient iedereen zich van te voren te melden.</p> <p>Er is in principe plaats voor woordvoerders, voorzitter, portefeuillehouder, raadsadviseur, ambtelijke ondersteuning en (eventuele) sprekers.</p> <p>Alle overige belangstellenden wordt gevraagd om de vergadering thuis, via de website, te kijken of luisteren.</p>	0
	<p>Spreekrecht</p> <p>Voorafgaand aan elk onderwerp hebben inwoners de mogelijkheid om gebruik te maken van het spreekrecht. De spreektijd bedraagt maximaal 5 minuten en is verdeeld in 3 minuten voor het betoog en 2 minuten voor het beantwoorden van vragen. U kunt zich aanmelden voor het spreekrecht tot maandag 6 september 2021, 12:00 uur.</p>	0
	<p>Technische vragen</p> <p>De commissieleden kunnen tot de dag voorafgaand aan de vergadering tot 12:00 uur technische vragen rechtstreeks via e-mail stellen aan de vakambtenaren. Op elk raadsvoorstel staat een e-mailadres.</p>	0
	<p>Aanvangstijden</p> <p>De op de agenda aangegeven aanvangstijden bij de agendapunten zijn richttijden. U wordt verzocht ruim van te voren aanwezig te zijn.</p>	0
1. 19:30	Opening	0

2. 19:30	Vaststellen van de agenda	1
3. 19:35	<p>Spreekrecht niet geagendeerde onderwerpen</p> <p>Aan het begin van de vergadering is er voor inwoners gelegenheid om in te spreken over niet geagendeerde onderwerpen die onder het Sociaal Domein vallen. De spreektijd bedraagt maximaal 5 minuten. U kunt zich aanmelden voor dit spreekrecht tot maandag 6 september 2021, 12:00 uur door een e-mail te sturen naar <a href="mailto:griffie@stichtsevecht.nl">griffie@stichtsevecht.nl</a>, onder vermelding van uw naam, telefoonnummer en het onderwerp waarover u wilt inspreken.</p>	0
4. 19:40	<p>Onderhoud sportvelden/ Motie GroenLinks <i>Motie</i></p> <p><b>Portefeuillehouder:</b> Hetty Veneklaas <b>Behandelend ambtenaar:</b> GroenLinks: Albert Gemke</p> <p>Motie GroenLinks e.a over het uitvoeren van achterstallig onderhoud bij sportvelden en -accommodaties. De raad heeft op 6 juli besloten de motie terug te verwijzen naar de commissie.</p> <p>Na de collegevergadering van 7-9 (dus op de middag van de commissiebehandeling) wordt een memo/ het collegadvies aan de agenda toegevoegd.</p>	1
5. 21:00	Sluiting	0
	Ter informatie/ kennisname	0
	<p>T.k. Jaarverantwoording kinderopvang</p> <p><b>Portefeuillehouder:</b> Hetty Veneklaas <b>Behandelend ambtenaar:</b> Mariska van Loenen</p>	2